

河南男排结束了整个赛季的征战，最终未能实现挺进四强的目标——

# 谢国臣：弥补不足，下次再来



河南队主教练谢国臣(右四)在排球布阵。记者 高山岳 摄



核心提示

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

26日下午,在洛阳新区体育馆内,主场作战的河南天冠男排最终以3:0的总比分战胜了劲旅八一男排,从而以一场胜利结束了2011-2012赛季361°中国男排联赛的全部征程。尽管将一场完美的收官战奉献给了古都球迷,但河南队还是连续3年被挡在了四强之外,再次位列联赛第六。主帅谢国臣坦言,队伍尚有提高空间,下个赛季,力争打好比赛,取得突破。

## 伤病来袭,河南队很“受伤”

整个赛季,河南队难言轻松,队员出现大面积的伤病,尤其是主攻手崔建军和主力二传焦帅均受到伤病困扰,而且球队年轻队员较多,阅读比赛和把握细节的能力有所欠缺,在许多比赛中,进攻点过于集中在少数几名队员身上。河南队制定的冲入前四的目标在外界看来十分艰巨。

本赛季,河南队普遍存在进

入比赛状态慢、整体发挥起伏大、一传和小球串联处理不细等问题。这在与强队的交锋中表现得特别明显。

本月23日,河南队主场与上海队交锋。看过这场比赛的球迷能够发现,与经验老到的上海队相比,河南队队员稍显稚嫩,在由守转攻的衔接上,上海队给河南队上了很好的一课。

在谈到1990年出生的洛阳籍小将李睿的表现时,谢国臣说,作为副攻手,李睿会犯一些年轻队员的通病,比如紧张、注意力不够集中、细节的处理过于粗糙、应变能力不强等。但谢国臣还是对这个洛阳小老弟有很高的期待:“他的身体条件在副攻手这个位置上还是很突出的,欠缺的是比赛经验。我相信假以时日,他会很出色的。”

## 弥补不足,河南队下次再来

谢国臣接受记者采访时表示:“男排联赛无弱旅,不少球队水平相当,往往一个小球的处理不慎就有可能导致败局。我们很

多队员的技战术水平与强队相比,差距还是很大的,河南队还有上升的空间。”谢国臣说,球队会认真总结本赛季的得与失,加强

针对性训练,提高薄弱环节,争取在下一个赛季中打出风格,打出水平,成绩上有所突破,为河南人民争光。

## 河南建业本赛季目标进前十

□新华社郑州2月28日电(记者 刘金辉)

28日,河南建业启程奔赴上海进行新赛季开始前的最后几场热身赛,主教练维斯雷恩表示,本赛季俱乐部的目标是打进前十名。

27日下午,河南建业在中牟训练基地进行了春训的最后一堂训练课,刚刚归队的赞比亚国家队队长卡通戈也参加了训练,几名主力外援内托·弗洛雷斯及新外援哈吉都在进行训练,主教练维斯雷恩主要布置了一些技战术的演练。

“来这里两个月,发现有许多出色的队员,不管是老队员还是年轻队员都有很好的个人技术,但在技战术上还需要提高一下”,维斯雷恩说,“随着哈吉以及即将签约的韩国外援孙升准的加入,目前来看三条线还是比较完整的,后腰上相对薄弱一点”。

对于一些大牌明星加入中超,维斯雷恩表示:“这些大牌明星对于联赛是有利的,至少可以让联赛知名度

得到提升,但对于建业并没有什么不一样,我们需要做的就是演练好技战术,打出默契和团队配合。”

此前,维斯雷恩在接受媒体采访时表示,要把建业打造成一个三线更加紧凑的整体性球队,只有整体构架成型,个人才能更好地发挥。

凭借多年在亚洲球队执教的经验,维斯雷恩称跟球队融入得非常好。“我去过很多国家,每个地方都有不同的文化,要融入当地人,首先要开朗,要勇于去沟通,我做教练很多年了,知道自己该怎么做。”维斯雷恩说。

上赛季,河南建业开局很差,连续多场不胜,几次换帅。邦弗雷雷接任主教练和两次转会后,建业成绩稍有提高,从降级区涉险逃生,最终获得了联赛并列第12名的成绩,但一些结构性问题依然没有解决,比如后腰的薄弱、球员的配合、默契不足等都制约着球队的进步,球迷期盼着维斯雷恩的到来,能给球队带来质的改变。

## 桑兰跨国天价官司和解失败

□新华社纽约2月27日电

桑兰跨国天价官司的和解会议27日在纽约举行。双方未能达成和解。

参加了和解会议的桑兰前代理律师海明27日对新华社说:“法官(呢)下了个令,就是说,今天的保密会议(和解会议)的内容要保密,不得外泄。”

消息人士告诉新华社,由于双方分歧太大,“根本就是一个天上地下的问题”,故此未能达成和解。

和解会议在纽约曼哈顿南区联邦法院举行。桑兰的律师徐晓冰、被告律师莫虎和桑兰前律师海明在法院出席了会议。原告桑兰在中国,被告刘国生、谢晓虹在美国,通过电话参加了会议。

会议使用的电话系统是由桑兰律师徐晓冰特别提供的。原告和被告都通过这个系统与法官、律师保持联系。法官则可以通过这套系统与原告或者被告进行单独而保密的沟通。

为了节约司法成本,美国法院常常会采用和解会议的形式来解决纠纷。

去年4月,桑兰在美国联邦法院庭状告时代华纳、美国体操协会、TIG保险公司等,提出18项指控,每项索赔1亿美元。后来,她的索赔总额一度攀升到21亿美元。目前,桑兰已经撤销了对其他被告的起诉,仅保留了对刘国生、谢晓虹夫妇和他们的律师莫虎的指控。

1998年,桑兰在纽约友好运动会上摔成高位截瘫。美籍华人刘国生、谢晓虹夫妇曾受中国体操协会委托照顾过她10个月。

## 乒乓球亚锦赛马龙王皓男双晋级



2月28日,中国队员马龙(左)/王皓在比赛中。当日,在澳门东亚运动会体育馆举行的第20届亚洲乒乓球锦标赛男子双打比赛中,中国队球员马龙/王皓以3:0战胜日本队球员张一博/松平贤二,晋级下一轮。

新华社记者 卢炳辉 摄

## 韦德一巴掌 科比鼻梁骨折

□新华社奥兰多2月27日电(记者 梁金雄 张荣锋)

湖人队27日一早通过其网站发布通告,称该队当家球星科比26日晚在全明星赛上被韦德劈头盖脸一巴掌造成鼻梁骨折。

在全明星赛第三节刚过3分钟时,科比单打韦德突破上篮。韦德故意犯规从科比身后双手封盖,其中一掌正好盖在了科比鼻梁上。当时站在罚球线上的科比并不在意。在罚进第一球后,他的

鼻子开始出血。他马上到场边接受了止血治疗,比赛因此中断约一分钟。简单止血后,科比又走上罚球线罚中第二球。这一球正好追平了一代球王“飞人”乔丹保持的全明星赛历史得分最高纪录。

科比打球一向认真,不论是联赛还是表演性质的全明星赛,为此他常常轻伤不下火线。这场全明星赛他带着骨折鼻梁坚持打完了全场。

赛后他没有像往常那样出席新闻发布会,而是直接去接受

CT检查。湖人队说,科比27日飞回洛杉矶后还要接受一位名医的进一步检查。

科比当晚虽在MVP争夺中输给了杜兰特,失去了成为全明星赛史上当选MVP次数最多球员的机会,可他却超越一代球王“飞人”乔丹保持的全明星赛历史得分最高纪录。14次参加全明星赛的科比收获了27分,这样他就以271分超越了自己的偶像乔丹(262分),成为全明星赛历史上得分最多的球员。